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Mit vásárlunk
elsőnek, ha a főnyereményt megnyer­
jük ? ismerik Önök azt a régi adomát 
mely arról szól, hogy sorsjegyet vett 
a szegény ember. Estén kint azzal szó­
rakoztak a családtagok, hogy letár­
gyalták, mit fognak vásárolni, ha meg­
nyerik a főnyereményt. Napról-napra 
más-más terv merült fel és véglegesen 
nem tudott a házaspár megegyezni. 
Egyik este azután, amikor hazajön a 
családfő, az ajtóban éktelen kiabálás 
sivalkodás fogadja. Visítanak a gyere­
kek, mert az anyjuk ugyancsak porolja 
őket a papuccsal. Kiderül azután a 
veszedelem oka. A gyerekek is osz­
tozkodtak a reménybeli főnyereményen 
Végre elhatározták, hogy kocsit, lovat 
vesznek. Eddig simán ment a dolog. 
Amikor azonban arról volt szó, hogy 
kihajtsa a lovakat, csúnyául összevesz­
tek a gyerekek, úgy, hogy az anyjuk 
papucsának kellett közöttük igazságot 
tenni. Mi is vásárolunk sorsjegyet és 
előre tervezgetünk afölött, hogy mit 
veszünk a főnyereményen. Már évek 
óta kisért a városok között az a kér­
dés, hogy mikép lehetne kölcsönhöz 
jutni. Egyik másik város már meg is 
vásárolta a sorsjegyet. x így Debrecen 
városa öt millió dollárt akart már fel­
venni. Minden készen volt, talán már 
a belügyminiszter is jóváhagyta már a 
tervet. A kálvinista Róma tanácsa, kép­
viselőtestülete külön bizottságban tár­
gyalt arról, hogy mi történjék a pénz­
zel. Voltak olyanok, akik az egész 
pénzt beakarták fektetni az egyetemi 
építkezésekbe. Akadtak azonban óva­
tosak, akik csak egy kis részletét akar­
ták felhasználni. A megmaradó pénzt 
kiadták volna más városoknak ka­
matra. Volt olyan szakértő is, aki ki­
számította, hogy a kamatra kiadott 
pénz talán behozza az elköltendő pénz­
nek a felét is. Szóval gyönyörű terve­
ket szőttek a debreceniek. Csupán egy 
hiba esett a számadásban. Nem húz­
ták ki a sorsjegyet. Nem kapták meg 
a dollárkölcsönt.

Legújabb hírek szerint azonban 
mégis lesz valami a sorsjegyből és a 
nyereményből. A városok hitelügyét 
egyetemlegesen kívánják rendezni. Min­
den város fog hosszabb lejáratú köl­
csönt kapni. Csak a kölcsönnel szem-

Alföldi Ellenzék
ben le kell kötni a városoknak bizo­
nyos adóbevételüket. Talán egy város 
sem akad, ha még oly gazdag is, 
amelyiknek ne lenne szüksége köl­
csönre. így Szentes városa se utasítaná 
el magától a kölcsönt. Feltéve azt, ha 
a kölbsön ily módon létrejöhet, ha a 
feltételek tényleg alkalmasak lesznek, 
bizony nem fog ártani, ha előre gon­
dolkozunk afölött, hogy mit is csiná­
lunk a kölcsönnel. Mert hát sok min­
dent kellene nekünk is vásárolni, sok 
mindent kellene pótolni. Le vagyunk 
mi is alaposan rongyolódva. Ezeket a 
terveket természetesen elsősorban ah­
hoz kell szabnunk, hogy mennyi köl­
csönt kaphatunk. Sok értékes beruhá­
zást eszközölhetünk, ha kellő összeg 
áll rendelkezésünkre. Vízvezeték, csa­
tornázás, utcaszabályozás, utcák kinyi­
tása, kikövezése, mind egy-egy prog­
rampont. A villanytelep kérdését is 
véglegesen rendeznünk kell. Sok szó 
esett mostanában a vasutaink fővonallá 
való átalakításáról is. Magunk részé- 
fői azonban mégis tálán legfontosab­
bak közzé sorolnánk azt, hogy a vá­
ros környékét minél jobban bevonjuk 
a forgalomba. Erre pedig két mód van,

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálinv 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhird' - 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

az egyik a tanyai körvasutak kérdése. 
Két vagy három körzetet alakítva, be­
levonnánk a kisvasút hálózatába az 
egész határt. Nem volna szabad egyet­
len határrésznek se kimaradni. Ha ilyen 
kis keskenyvágányu vasutak szaladná­
nak körül a város határában, télviz 
idején is meg volna oldva a közleke­
dés kérdése. A gazda nem volna kény­
telen még a sár és hó beállta előtt 
eladni gabonáját, mert azt a kisvas­
úval is be tudná szállítani a városba. 
Nem kellene a lovát kínozni a járha­
tatlan utakon, be tudná hozni termé­
nyét bármily időben is a városba. Ha 
azonban ez a terv túl nagy arányú 
volna, úgy legalább ki kellenne épí­
teni a legfontosabb mezei utakat, mely­
ről az állam még a békeidőben sem 
gondoskodott volna. A forgalom meg­
könnyítését, a tanyának a városhoz 
való minél alaposabb bevonását tart­
juk mi a legsürgősebb feladatnak, ha 
csakugyan megkaphatjuk azt a bizo­
nyos városi kölcsönt, melyhez olyan 
sok tervet fűztek a városok, Szentest 
se véve ki, mióta a szanálással kap­
csolatosan megnyílt a lehetősége visz- 
szatérni a békebeli állapotokhoz.

LEGÚJABB.
Tudósitónk telefonjelentése.

Földrengés volt Nagykanizsán.
Ma reggel negyed fiz után hirtelen megráz­
kódott a föld Nagykanizsa alatt. A falak 
megmozdultak, ugylátszott, mintha előre ha­
jójának, tompa morajlás hallatszott a föld 
alól és a megriadt emberek ijedten rohan­
tak a szabad ég alá. Kémények omlottak 
össze, ereszek szakadoztak le és tetőrészek 
vállfák el a gerendáktól. Az utcákon termett 
mindenki, de mielőtt még felocsúdhattak 
volna az első ijedelemből, máris újabb ren­
gés húzódott végig a városon észak déli 
irányba. Ez a második rengés alapjában 
gyengéb volt, mint az első, mégis ez okozta 
a nagyobb kárt', mert az első rengésnél meg­
gyengült kémények úgy hulltak lefelé, mint- 
haerős orkán söpört volna végig a városon. 
Még kétszer ismétlődött meg gyors egymás­
utánban a földlökés. Féltizre elmúltak ezek 
az utórezgések is. Különösen a város cen­
truma mutatja a földrengés nyomait. Az ed­
digi jelentések szerint nem történt nagyobb 
katasztrófa.

Pallavlclni a Beniczky-Ogyről.
A nemzetgyűlés mai ülésén Pallavicini György 
őrgról felszólalásában foglalkozott a Benicz- 
ky-üggyel. Beniczky cselekedetét két okból 

érti,helyteleníti. Nem hogy ő a titoktartás

Budapest, junius 27. 
alól felmentést kért, hiszen öt nem menthe­
tik fel a titoktartás alól, mert nincs aki fel­
mentse. 0 ugyanis ad hoc vállalta a beltigy- 
mmiszterséget, hogy a zűrzavaros állapottól 
átmentse az országot a jogfolytonosságra 
Amikor ez megtörtént, küldetése véget ért. 
Budaörsnél azonban megszűnt a jogfolyto­
nosság, tehát attól a kormánytól, amelyet 
forradalminak tartott, nem kérhetett a titok­
tartás alól semmiféle felmentést sem. — 
A miniszterelnök ugyanazt a hibát követte 
el, amit Benicky, amikor ezeket a dolgokat 
a Ház elé hozta. A miniszterelnök éppen 
úgy volt aposztrofálva mint 6.
Megalakult a görög forradalmi kormány 
Az uj kormány megalakult. Miniszterelnök és 
hadügyminiszter Pangalosz tábornok lett. Az 
uj kormány hétfőn fog a parlamentben be­
mutatkozni. Nem valószínű, hogy többséget 
kap. A kamara öt köztársasági, pártja között 
legerősebb a konzervatív csoport. A máso­
dik helyen áll Kondilisz iábomok nemzeti 
demokrata pártja, következik utána számra 
nézve a szabadelvű haladópárt, mig a de­
mokrata szövetség csak negyedik helyen áll. 
A legkisebb parlamenti párt a forradalmi 
tiszteg csoportja Pangalosz tábornok veze­
tése alatt.
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Keménvfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatok.

A Levente Egyesület 
működéséről.

Szentes városában a Levente Egyesület 
ez év tavaszán azért alakult meg, hogy végre­
hajtsa a nemzetgyűlés által alkotott 1921 évi 
53-ik törvénycikket, amely a testi nevelés­
ről szól. .

A testnevelésnek pedig az a feladata, 
hogy növelje az egyén munkabíró képessé­
gét a mindennapi élet küzdelmeire és hogy 
kifejlessze az egyén testi ügyességét, erejét, 
ellentálló képességét, ez által javítsa a köz­
egészség állapotát.

A levente egyesület célja tehát, lélekben 
nemes, józan életű, jellemes, tiszta erköcsü, 
testileg erős, ügyes, edzett leventék nevelése.

Az egyesület erkölcsi tekintetben tag­
jait vallásosságra, hazaszeretetre, törvény tisz­
teletre, becsületes munkáséletre, szigoiu kö­
telességérzésre és fegyelemre tanítja.

Gyakorlati tanfolyamokon kiképzést 
nyerhetnek tűzoltásra, sebesüléseknél, bal­
eseteknél, rosszulléteknél elsősegélynyújtásra, 
életmentésre, valamint a betegségek ellen 
való védekezésre. A gyakorlati oktatás kiter­
jeszthető az ipari és gazdasági oktatásra is.

A törvénnyel kötelezett 12—21 éves ifjú 
tagjai az egyesületnek a működő tagok. Fe­
gyelmi büntetés és százezer koronáig terje­
dő pénzbírság büntetés terhe mellett kötele­
sek az egyesület testgyakorlatain és egyéb | 
működésében rendszeresen részt venni.

Azok a leventék, akik kötelezettségüket 
elmulasztják, valamint az olyan kötelesség­
mulasztó szülő, gyám, munkaadó, vagy más 
egyén, aki a felügyelete alatt álló vagy gon­
dozására bízott kiskorút testgyakorlási köte­
lezettségében megakadályozza, vagy nem gon­
doskodik arról, hogy a kiskorú ezen kötele­
zettségét teljesítse, százezer koronáig terjedő 
pénzbírsággal büntetendő.

Sajnos, Szentes városában a leventék 
többszöri felhívásra sem jelentek meg teljes 
számmal, amiért is reájuk, illetve szülőikre, 
vagy munkát adó gazdájukra kénytelen volt 
a Levente Egyesület Elnöksége pénzbírság 
büntetést kiróni.

A Levente Egyesület csak abban az 
esetben érheti el célját, ha maguk a leven­
ték is szívesen tesznek eleget kötelességük­
nek, valamint a levente köteles ifjak szülői, 
gyámjai, az alkalmazottakat tartó vállalatok, 
iparosok, munkáradó gazdálkodók gondos­
kodnak arról, hogy a felügyeletük alatt átló 
kiskorú a testgyakorlási kötelezettségét telje­
síthesse és teljesítse is.

Kandász Ferenc 
szigorlóorvos, testnevelési tanár.

minden mennyiségben veszek. Árát előre kifizetem.
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Furfangos zsebmetszőpárt fogott a rendőrség
................. - ----- «-------------------u a rendőrségA vasútállomáson kilopták a pénztárcáját egy vidéki iparosnak.

pár órai nyomozás után elfogta a tetteseket.
kor egy üzletben vásárolni akart s a pénztár­
cáját sehol sem találta. Nyomban a rendőr­
ségre sietett s megtette a feljelentést. Papp 
Rezső dr rendőrkapitány vette fel a panaszt, 
aki előtt a károsult annak a gyanújának adott 
kifejezést, hogy a zsebmetszést valószínűleg 
a mellette ülő két utitárs követte el, ugyanis

Sertések széttéptek 
egy kilenc éves gyermeket.

Borzalmas szerencsétlenség az egyik 
szegedi tanyán.

Szegedről jelentik: Az egyik szegedi 
tanyán tegnapelőtt délután borzalmas szeren­
csétlenség történt. Bállá György gazdálkodó 
távol járt tanyájától és az udvaron magára- 
hagyva játszadozott Botlik László 9 éves 
béresgyerek.

A sertésólból eddig ki nem derített ok­
okból a sertések kiszabadultak, rávetették 
magukat a védtelen gyermekre -és teljesen 
széjjeltépték. A nyomozás megindult, hogy a 
szerencsétlenségért kit terhel felelősség.

A szentesi államrendőrség tegnap ér­
tékes fogást csinált. Feljelentés folytán ugya­
nis elfogott egy furfangos zsebmetsző há­
zaspárt, névszerint Csáki Lőrincet és fele­
ségét Takács Terézt, akik vidékről jöttek 
Szentesre és itt mindjárt zsebtolvajlással 
kezdték meg rövid, de annál dicstelenebb 
vendégszereplésüket.

A nyomozás folyamán megállapítottak, 
hogy hogyan hajtotta végre a zsebmetszést 
a díszes házaspár.

Schiffer Ádám szegedi lakos, kötél­
gyártó-mester tegnap a délelőtti Csongrád fe­
lől jövő vonattal érkezett Szentesre. Útköz­
ben, még a vasúti kocsiban, elővette pénz­
tárcáját, abból kiszedte a benne levő pénzt 
s a kocsi utasainak szemeláttára olvasgatni 
kezdte. Schiffer Ádám közvetlen szomszéd­
ságában foglalt helyet a fentnevezett díszes 
házaspár is, akik sóvárgó szemmel nézték a 
kiterített bankókat. Hamarosan meg is ér­
lelődött bennük a terv, hogy a gyanútlan 
és mitsem sejtő utitárs pénzét minden kö­
rülmények között megszerzik maguknak, még 
akkor is, ha ahhoz lopás utján tudnak csak 
hozzájutni.

A vonat csakhamar befutott a szentesi 
pályaudvarra, s Csáki Lőrinc és neje hozzá- 
ogtak furfangos tervük végrehajtásához. Már 

előzőleg megbeszélték egymásközött, hogy 
Schiffer Ádámot leszállás közben fosztják 
d, akkor, amikor legnagyobb lesz a tolon­
gás. Amikor a vonat megállóit, a zsebmetsző 
házaspár észrevétlenül az áldozat hátamögé 
került s a férfi feltűnés nélkül, de biztos 
kézzel — kiemelte Schiffer Ádám hátsó zse­
béből annak pénztárcáját. Azzal, mint akik 
dolgukat jól végezték, felültek az állomás 
előtt várakozó omnibuszra, s meg sem áll­
tak a Petőfiig. Itt leszálltak, s azonnal 
betértek a Léderer-féle depóba, a jól végzett 
munka után egy kis parázs áldomásra. Bo­
rozgatás közben feljött a szó közöttük, 
hogy miképpen lehetne az áruló pénztárcá­
tól megszabadulni. Rövid tanakodás után 
megegyeztek abban, hogy az üres pénztár­
cát még ott nyomban eltüntetik valahova, 
nehogy az később árulójuk lehessen. Á 
bőrtárcából kiszedték tehát a pénzt, s az 
üres tárcával feltűnés nélkül eltávozott a de­
póból az asszony.

Egyenesen bement az udvarba s a tár­
cát feldugta a félreeső helyen lévő gerendára. 
Azután visszatért párjához a depóba. Egy 
ideig még békésen iddogáltak, majd gavallé- 
ros fizetés után felkerekedtek s nekiindultak 
az állomásnak, hogy dicsőséges ténykedésük 
színhelyét minél hamarabb elhagyják, addig, 
amig valami baj be nem következik.

Szerencsésen ki is értek az állomásra, 
azonban itt már várt rájuk a bünhődés — 
egy rendőr képében. A károsult Schiffer Ádám 
ugyanis csakhamar felfedezte a lopást, ami-

határozottan emlékezett rá, hogy azok — 
miközben ő a vonatban pénzét számlálta 
— igen izgatottan viselkedtek és azt 
a gyanút érlelték még benne, hogy a két 
utitárs valószínűleg nem jóban töri a fejét. 
Gyanúja tényleg alaposnak is bizonyult, mert 
a figyelmes utitársak — amint tudjuk — el 
is emelték a sóvárgott pénzeket. A díszes 
házaspárról különben a károsult meglehetős 
személyleirást is adott s majdnem pontosan 
leírta a külsejüket.

Papp Dezső dr rendőrkapitány 'nyom­
ban kiadta az utasítást, hogy a pályaudvari 
rendőr fokozottan figyelje az állomáson meg­
forduló utasokat s ha egy, az adott személy- 
leirásu házaspárt látna, nyomban tartóztassa 
fel és tartsa mindaddig fogva, amig a meg­
bízott detektívek oda nem érkeznek. A gyors 
utasításnak meg is lett a foganata, mert alig­
hogy a parancsot megkapta a pályaudvari 
inspekciós rendőr, utána pár perc múlva 
már fel is tűnt a láthatáron a gyanútlanul 
poroszkáló dicső házaspár. A rendőr a ka­
pott személyleirás alapján azonnal felismerte 
a két utasban a derék zsebmetszőket s 
természetesen legelső dolga volt, hogy iga­
zoltassa őket. Ez azonban nem ment olyan 
könnyen, amint gondolni lehetne. A tolvaj­
pár ugyanis rövidesen megsejtette a rendőr 
szándékát s jobbnak vélték egy gyors moz­
dulattal átvetni magukat a perron korlátján, 
ami után egyenes irányban a fütőház felé 
vették Útjukat. A rendőr először hangos 
szóval próbálta a sínek között bukdácsoló 
házaspárt visszainvitálni, de miután látta, 
hogy azok semmiképpen sem akarják res­
pektálni a hivó szózatot, utánuk eredt s 
mindkét távgyaloglót rövidesen bekísérte az 
inspekciós őrszobára. Itt azután kiderült, 
hogy miért akartak kiszaladni a világból.

Igazoltatásuk során kitűnt, hogy a rend­
őr szimata nem csalt, mert a két elfogott 
személy csakugyan a keresett Csáki Lőrinc- 
cel és Takács Terézzel azonos. Az időköz­
ben odaérkezett detektívek azután a két meg­
szeppent jömadarat bevitték a központi ügye­
letre, ahol Papp Dezső dr rendőrkapitány 
nyomban kihallgatás alá fogta őket.

Csáki Lőrinc és neje nem is tagadtak. 
Szépen sorjában, mint a vízfolyás, beismertek 
mindent: hogyan érlelődött meg bennük a 
lopás terve még a vasúti kocsiban, amikor 
látták a csomó pénzt kiteregetve, hogyan haj­
tották azt végre és hogyan akartak azután 
rövidesen kereket oldani és rövid utón eltá­
vozni a városból. Személyi adataik felvétele

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja
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A „HANGT A“ összes ttzleteiben megkezdte
KÁROLYI LÁSZLÓ gróf felgyői uradalmi fajtiszta Mgjdfolia, EZBPjÚ ÉS PÍZlÍflg bOPaínah É PUS Í t í S í t. 
1 liter 14 ezer K. 50 literen felül jelentős árengedmény. Minden tagnak vásárlási visszatérítés.

során azt mondották, hogy tarcali illetősé­
gűek, a férfi becsületes cipészmesterséget foly­
tat és sertésvásárlás céljából jöttek Szentesre. 
Csak véletlenség, hogy sertéskereskedés he­
lyett idegen zsebekben kereskedtek. Megmo- 
tozásuk folyamán mindössze 280 és vala­
hány ezer koronát találtak náluk, amelyből 
ott nyomban levonták a károsult Schiffer 
Adám 193 ezer koronáját. Hogy ebből az 
összegből hogyan akartak ők sertéseket vá­
sárolni, az örök rejtély marad. Később ki­
derült még az is, hogy Csáki könnyű testi­
sértés miatt már egyizben 88 napot ült is. 
Mentségükre azt hozták fel, hogy tettük el­
követésekor ittas állapotban voltak s igy nem 
tudták, hogy mit cselekszenek.

A rendőrség távirati megkeresést inté­
zett a tarcali elöljárósághoz a két jómadár 
személyazonosságának valódi megállapítása 
végett, mert a rendőrségnek az a gyanúja, 
hogy a lefogott Csáki Lőrinc és Takács Te­
réz nótorius zsebmetszők. Egyelőre a rend­
őrségi fogdában várják további sorsukat, 
azután átadják a lakóhelyük szerint illetékes 
büntető hatóságnak.

augusztusban már W.Soo koronás 
szopzúszámmal lehet lakbért fizetni.

A pénzügyminiszter nyilatkozata értel­
mében a népjóléti miniszter rendeletet fog 
kibocsátani, melynek egyik fontos rendelke­
zése az, hogy a májusban esedékes volt 
kincs.ári haszonrészesedésnek akkor függő­
ben maradt felerésze végleg elesik, ezt te­
hát pótlólag sem kell megfizetni s hogy a 
haszonrészesedésnek eddig a fizetendő ház­
bér 25 százalékában megállapított kulcsa vég­
legesen a felére, 12 5 százalékra szállittatik le.

Búd- pénzügyminiszter egyébként a 
Háztulajdonosok Szövetségének küldöttsége 
előtt is bejelentette a szorzószám leszállítá­
sát, a 14.500-as és a 17.000-es szorzószám 
különbözeié folytán körülbelül 15 százalék­
kal csökkenti a lakbéreket. És noha a ház- 
bérrendelet szerint augusztus elsején a má­
jusihoz viszonyítva az esedékes házbér ház­
bér az alapbér újabb 5 százalékkal emelke­
dik, az emelkedés ellenére kevesebb ház­
bért kell fizetni az augusztusi bérnegyedre, 
mint amennyit a májusi évnegyedre kellett 
fizetni.

Betyárnak ment egy csorvási legény.
Romantika egyik csorvási uradalomban.

A csorvási Weinckheim-uradalomban 
szolgál mintegy félesztendeje Varga Mihály 
21 éves béres, aki a napokban eltűnt a ma­
jorból. A gazdatiszt kerestetni kezdte, de 
sehol sem sikerült megtalálni az eltűnt fiút. 
Hosszas keresés után találtak a fekvőhelyén 
egy noteszből kitépett lapot, amelyen kaz 
alábbi vértfagyasztó sorok olvashatók :

— Se öcsém, se bátyám ne bántsák, 
mert egy leányért lettem bujdosó.

Varga Mihály betyár.
Varga Mihály 21 esztendős fiú tehát 

elment betyárnak. Hogy fel akarja-e támasz­
tani az Alföldön a betyárvilágot és a vá­
sárra járó kereskedőket akarja kifosztani, 
avagy csak a tanyák körül fog ólálkodni és 
beéri majd a tyúklopással is, nem állapít­
ható meg a levélből. A betyárnak ment le­
gény vállalkozásáról értesítették a békési ta­
nyákon lakó szüleit.

WALTER MAGÁNTANFOLYAM I
Budapest, Vili. kerület Rákóczi-ut 51. szám.
Előkészít középiskolai összevont magánvizsgákia,
érettségire vidékieket is. Tisztviselőknek nagy | 

kedvezmény.

Az előkelő társadalom 
és művészvilág

FÖLDES

használ.
Nedves és száraz, hi­
deg és meleg időben

FÖLDES
M-EPÉIM"

arc és kéjkéz ápoló.
Angol, francia, német, amerikai hölgyek és müvé- 

sk 1szék használják

Kapható minden gyógyszertárban, drogériában 
és illatszertárban. 2468

’földes „IWapgit-cpÉme-'l.

Iskolai tudnivalók.
A helybeli állami reálgimnáziumban az 

iskolai év ünnepélyes bezárása junius 29-én 
lesz hálaadö istentiszteletek után délelőtt 9 
órakor. A szülőket és az intézet iránt érdek­
lődőket tisztelettel meghívja az igazgatóság.

A jövő iskolai évre a felvétel junius 
30-án, julius 1-én és másodikén lesz, dél­
előtt 8 órától 1 óráig. Az első osztályba 
lépőknek születési bizonyítványukat, iskolai 
éritesitőkönyvecskéjüket vagy elemi iskolai 
legutóbbi bizonyítványukat kell beadniok, a 
felsőbb osztályba lépőknek tanulmányi érte­
sítőjüket.

A felvételi és tandíjra vonatkozólag a 
következő tájékoztatást közli az igazgatóság :

A felvétel alkalmával minden tanuló 
200.000 koronát fizet. Ez alól senki sem 
menthető fel. A rendes tanulók évi tandija 
500 ezer korona, a magántanulóké egymillió 
korona lesz.

A közalkalmazottak, hadiözvegyek, ha­
dirokkantak és napszámosok, valamint ezek­
nek gyermekei és árvái, ha évvégi bizonyít­
ványuk vagy tanévközi értesítőjük szerint 
általános elégséges előmenetelt tanúsítanak, 
kedvezményes tandíj fizetésében részesít­
hetők. Ennek összege a rendes tanulókra 
250,000 korona, a magántanulókra nézve 
500,000 korona. Ebben a kedvezményben 
részesülnek azok is, akik egyszerre három 
gyermeket taníttatnak középiskolában, vagy 
ezzel egyenrangú más iskolában, főiskolában, 
kereskedelmi vagy ipari szakiskolában. A 
fentebb felsoroltak természetesen felmenthe­
tők az egész tandíj fizetése alól is, ha sze­
génységi bizonyítványuk van és iskolai bi­
zonyítványuk szerint az irányadó tantárgyak 
feléből legalább jó osztályzatot kapnak.

A tandíjon kívül fizetni kell még a 
fenntartási és tatarozás! járulékot. Ennek 
összege évi 100,000 korona, azok részére 
pedig, akik kedvezményes tandíj fizetésének 
előnyében részesülnek, évi 50,000 korona. 
Ezt a járulékot két részletben kell lefizetni, 
szeptember és január középéig, fizetése alól 
senki sem menthető fel.

A tandijat négy egyenlő részletben le­
het lefizetni, a fizetési határidők: október 3, 
december 3, február 3 és április 3. Magán­
tanulókul leányok is beiratkozhatnak és a 
felső négy osztályba felvettek főigazgatói en­
gedéllyel be is járhatnak a leckeórákra.

1162—1925 szám.
Hirdetmény.

Felhivatnak a cséplőgép tulajdonosok 
és bérlők, hogy az általános forgalmi adó 
lerovásához szükséges cséplési blokk füzetek 
átvétele, valamint az adó mikénti lerovásá­
nál követendő eljárásnak velük való köz­
lése céljából folyó évi junius 28-án (vasár­
nap) délelőtt 9 órakor a városháza 31 sz. 
iroda helyiségében feltétlen jelenjenek meg.

Szentes, 1925 junius 24.
2785 Városi Forgalmiadó Hivatal.

TÁJÉKOZTATÓ.
Vasárnap, junius 28. Róm. kath. és prot.

D 4 Iraneans, D 3 Arszt. Nap kel: 4.04 órakor 
nyugszik : 8.00 órakor. Hold kel : 10.58 óra­
kor, nyugszik: 12.00 órakor.

Időjárás: Változékony idő várható, 
helyenként esővel, lényegtelen hőváltozással.

Keresztek
A napsütötte földturó ősi mondása sze­

rint Péter-Pál-nap éjjelén szakad meg a föld­
ben a kalász szára. Ez jelzi, hogy megkez­
dődhetik a legmeghatóbb szentségnek, az ara­
tásnak diadalmas folyamata. A kaszák rud- 
rahuzott ezüst félholdja ekkor lendülhet szi- 
szenő suhintásra az aranyló kalásztengernek, 
az illatos szalma kövér kévéit ekkor szedheti 
marokba a ringődereku magyar lány.

Az idén,jnoha|a nap tüzzáport szikráztatö 
korongját csak ritkán láthatjuk, a búza nem 
várta meg a péterpálnapi gyökérszakadást. 
Sárgára éretten, mint Kalifornia szűz aranya, 
sietett kasza alá duzzadni és eleven, meleg 
színei hivogatón feszülnek a kasza félholdja 
elé. Korábban érett meg, hamarabb kemé- 
nyedtek meg az apró szemei, korábban igye­
keztek acélosodni.

És ma már Péter-Pál-nap előtt sok he­
lyütt tüskés tarló fut a láthatár pereméig, az 
eddigi ringó kalásztenger meg tőről metszet- 
ten, halottan hever a keresztek kévéiben. Le- 
takaritottan, tízesekbe rakva fekszik a tarló­
kon a hosszú sor buzakereszt s egyszeriben 
mintha ridegnek, kifosztottnak, ősziesnek tet­
szenék az a learatott tájék. És ha eddig 
nem halottuk meg, most egyszerre ráeszmé­
lünk a tücsök vérszegény, monoton citerá- 
zására, amely idegtépőén szárnyal át a meg- 
koppasztott tarlón.

A buzakeresztek, az idei aratás legelső 
jelentkezői pedig izmos reményeket ömlesz­
tőén sárgulnak ki a körülöttük tomboló sma­
ragdzöld vegetációból. Aranyos csillogásuk 
élénken üt el a zöld végtelentől, amely a re­
ménykedés leheletével frissít fel, mig a lán­
golósárga keresztek a beteljesedés, a győze­
lem, az életdiadal, az élet megzavarhatatlan 
folytonosságának biztatásával örvendeztet­
nek meg.

Lapunk legközelebbi száma, a hol­
napi ünnep miatt, szerdán a rendes időben 
jelenik meg.

— Évzáró istentiszteletek. Az isko­
lai év ünnepélyes bezárása alkalmával a reál- 
gimnázium tanulóifjúsága, valamint a szülők 
ismerősök és érdeklődők részére a ref. nagy­
templomban külön évzáró és hálaadó isten- 
tisztelet, a r. kath. templomban pedig Te 
Deum lesz holnap, hétfőn reggel nyolc órai 
kezdettel.

— Nem marad el a holnapi heti­
vásár. A hatóságtól nyert értesülésünk alap­
ján közöljük, hogy a holnapi hetipiac, Péter- 
Pál napjára való tekintet nélkül, szabadon 
megtartható és arra vonatkozólag semmiféle 
korlátozás nem lesz. Tehát a piaci árusok 
rendesen kirakodhatnak.

— A postai és vasúti tarifák leszál­
lítása az árak olcsóbbodását vonja maga 
után. Búd János pénzügyminiszter bejelen­
tette a vasúti és postai díjszabás tarifájának 
a mérséklését. A bejelentés az érdekeltek 
körében mindenütt nagy örömet keltett, mert 
éppen a vasúti és postai tarifa magassága 
volt a legtöbbször hangoztatott panasza a 
magyar közgazdasági életnek. A postai és 
vasúti tarifák mérséklésével az üzemköltségek 
csökkenését akarja a kormány elérni.

4-



4 oldal. ALFÖLDI UISÁG 144 szám.

— összeírják az apaállatokat. A 
városi tanács felsőbb utasítás folytán úgy in­
tézkedett, hogy a város belterületén és a ha­
tárban levő összes tenyész- és apaállatokat 
összeiratja, hogy az esetleges hiányokat pon­
tosan megállapíthassa. Az összeirási munká­
latokat julius 10-ig már be is akarják fejezni. 
A városi tanács ezen intézkedéséről különben 
hirdetményt fog kibocsátani.

— Részvénysorsolás. A Szentes- 
hódmezővásárhelyi h. é. vasut rt. alapszabá­
lyai értelmében az 1925 évi részvénysorso­
lás folyó évi julius hó 2-án délelőtt 11 óra­
kor fog megtartatni a vármegyei székház 
alispáni elfogadó termében.

— Kántorpróba lesz a zsidó tem­
plomban ma vasárnap délután 5 órakor, 
melyre a híveket ezúton hívja meg a zsidó 
hitközség elöljárósága.

Fürdőruha hőlönlegessőgeh
óriási választékban. Nagybani szál­
lítás az egész ország területére.
SOÓS LAJOS, Szeged,
Oroszlán-utca. Telefon 10—77.
Rendelésre választékot küldők.

— Érettségizettek tízéves találko­
zója. Felhivatnak azok, akik az 1915-ik év­
ben a szentesi Horváth Mihály állami fő­
gimnáziumban érettségit tettek, hogy folyó 
hó 29-én, azaz Péter-Pái napján este 8 óra­
kor szíveskedjenek megjelenni a Kaszinóban 
a tízéves érettségi banketten. Előzőleg dél­
előtt 8 órakor a református templomban, 9 
órakor pedig a római katholikus templomban 
hálaadó istentisztelet lesz.

— Huberth tánciskolája megnyílt.
A következő tanítási nap kedden, csütörtö­
kön, szombaton délután 4 órától 6 óráig, 
vasárnap délelőtt 10 órától 12 óráig a gyer­
mekek részére. A felnőttek részére is tartok 
tanfolyamot este 8 órától 11 óráig. Jelent­
kezni lehet a Ref. Körben.

— Aki a halottak szájából kilopta 
az arany fogakat. A pozsonyi rendőrség 
letartóztatta Brasina Jaroslav cseh kórházi 
szolgát, akiről kiderült, hogy hosszabb idő 
óta lopkodja a kórházban boncolásra kerülő 
hullák szájából az arany fogakat és az ek­
ként szerzett arannyal rendszeres kereskedést 
folytatott.

— Talált tárgyak árverése. A szen­
tesi rendőrkapitányság őrizetében levő és át 
nem vett talált tárgyakat julius hó 2-án, dél­
előtt 10 órakor nyilvános árverésen eladják.

— Tetőtől-talpig leborotválta hűt­
len feleségét. A napokban érdekes válóper­
tárgyalás folyt le a pozsonyi törvényszéken. 
Egy virágvölgyi cipészmester ellen adta be 
a felesége a válókeresetet. A tanúvallomások 
megállapították, hogy az asszony jóban volt 
egy 17 éves jól öltözködő bognárlegénnyel, 
aki a cipésznél dolgozgatott. A cipészmester 
is rájött felesége hűtlenségére és különös 
bosszúját a következőkben mondta el a bí­
róság előtt: — Kérem, nem tagadom, csuk­
janak be, ha bűnös vagyok, szörnyű bosszút 
forraltam. Azt sem tagadom, végre is haj­
tottam. Vettem a borotvát és a szobába in­
dultam álnok feleségemhez . . . Mindenki 
izgatottan várja a bekövetkezendő drámát. 
Aztán nekiestem és elfogtam az asszonyt. 
Amikor már nem tudott védekezni, ismét 
elővettem az éles szerszámot és — megbo­
rotváltam a hűtlen kígyót. Meg én, tetőtől- 
talpig. Először a haját, de nemcsak a haját,

kérem ... A kényszerborotválás miatt adta 
be a válókeresetet a nő, aminek tárgyalását 
elhalasztották annak tisztázására, hogy jogos 
volt-e a férj felháborodása.

— A vidékiek csak őstermelési 
igazolvánnyal árulhatnak terményeket 
Budapesten. A székesfővárosi tanács ma 
átiratban kérte meg a várost annak közhírré 
tételére, hogy Budapesten' az elárusítóhelye­
ken vidékiek csak abban az esetben árusít­
hatnak terményeket, ha őstermelési igazol­
ványukat fel tudják mutatni.

MOZI.

Ma, vasárnap, este 6, 8 és 10 órai 
kezdettel a szezon legkedveltebb és legszebb 
filmatrakciója lesz műsoron. A titokzatos Mr. 
Senki, Párbaj a hómezőn, egy ördöngös fickó 
kalandjai 10 fejezetben. Irta, rendezte és a 
főszerepet játsza Harry Fiel. Az egész da­
rab gyönyörű hegyvidéken van felvéve, ezer 
és ezer bravúros jelenetekkel, itt még soha 
nem látott csodaszép jégünnepély, melynek 
fénypontja a Karnevál bevonulása, a havas 
hegycsúcsot ábrázoló kocsin, melyet két je­
gesmedve húz és szebbnél-szebb látványos­
ságok. Harry Fiel 10 hosszú felvonáson ke­
resztül gyönyörködteti a közönséget csodás 
művészetével. Kisérő műsor az Angol hír­
adó és a Gaumont Híradó, mely a világ leg­
újabb eseményeit és a párisi divatot mutat­
ja be.

Hétfőn, Péter Pál napján két előadás 
félhelyárakkal 6 és 8 órakor. Színre kerül: 
Alaska hómezőin“ megható történet az arany­
keresők csodás világából 5 fejezetben. Alex 
Holmes 9 évi utazásában az arany után gyö­
nyörűséges vidékeken át vezeti végig a szem­
lélőt. Kisérő műsor „Pilóta az áruházban“ 
amerikai burleszk 2 felvonásban és Angol 
Híradó, a világeseményekről.

Folyó évi julius 2-től egy pár csütör­
töki előadásra megnyerte az igazgatóság Ki- 
rinyi István hangverveny hegedűművészt, aki 
a csütörtöki mozielőadások alatt Kirinyi 
Istvánná úrasszony zongoraművésznő és vo­
nós kvartett kísérete mellett fog hangver­
senyt adni.

Budapesti terménytőzsde:
Ó búza tiszavidéki . . 525.000—530.000 
Uj-buza tiszavidéki . . 420.500—440.500
Rozs............................... 340.500—345.000
Zab............................... 360.000—365.000
Árpa.............................. 300.000—305.000
Tengeri......................... 290.000—295.000
Korpa ....... 240.000—250.000

Budapesti sertésvásár:
Könnyű sertés......................... 15.000—17.000
Közép ............................ 22.500—23.500
Nehéz ...........................  20.500—21.500
Korona Zürichben: 0 007255.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :
Vajda Ernő.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KORPA

minden mennyiségben kapható :

SCHHÜRCZ HÖR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Isten akaratában megnyugodva 
jelentjük, hogy a jó édes apa, 
nagyapa és testvér

Balogh János
életének 79. évében folyó hó 26-án 
elköltözött közülünk.

Kedves halottunk földi marad­
ványait ma délután 3 órakor fog­
juk III. Temető-utca 36 számú 
gyászháztól a római katholikus 
egyház szertartása szerint a Kál­
vária temetőben örök nyugalomra 
helyezni.
Gyermekeid és unokáid áldása 

kisérjen utolsó utadon! 
Szentes, 1925. junius 28.

A gyászoló család.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonoknak, ismerő­

söknek és jó barátoknak, akik a 
mi feledhetetlen halottunk

B. Molnár Ferenc
gazdálkodó

folyó hó 23-án történt végtisztes- 
ségtételen megjelentek és részvé­
tükkel mérhetetíen nagy fájdal­
munkon enyhíteni igyekeztek, ez­
úton mondunk fájó szivünkből 
jövő hálás köszönetét.

Külön is köszönetét mondunk 
Várady Lajos temetkezési vállal­
kozó urnák a temetés pontos és 
lelkiismeretes rendezéséért.

Szentes, 1925 junius hó.
A gyászoló család.

Aratási és cstplÉsi munhálatohra 
a legolcsóbb ITALÁRUK:
1 liter Törköly pálinka K 46.ooo 
1 liter Seprő pálinka K 46.ooo 
1 liter Barack pálinka K 54.ooo 
1 liter Szilva pálinka K 54.ooo 
1 liter finom tea rum K 48.ooo
1 liter Ó-bor............. K 14.000
Pálinkáknál 5 liter vételnél nagy 

árkedvezmény.

KAPHATÓ:

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u 18 Stammer házzal szemben

4722-1 — 1925 szám.

Hirdetmény.
Ismételten felhivon a szentesi határban 

lévő szőlőföld tulajdonosokat, hogy amennyi­
ben szőlőföld területeiket még nem jelentet­
ték volna be, folyó évi junius 30 napjáig a 
városi gazdasági tanácsnoki hivatalban ok­
vetlenül jelentsék be.

Szentes, 1925 junius 26.
2805 Dr Négyesi Imre, polgármester

Takarításhoz 
darabos, kőmentes MESZ Cement, por- és olajfestékek minden 

színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők be:
PÓLYA LAJOSNÁL V%JS£ÜZ



a . f.. . I rn iláÉ'kn i

’

5397—1925 szám.

Hirdetmény.
Értesítem a derekegyházi uradalmi va- 

gyonváltságos földek kishaszonbérlöit, hogy 
a f. évi gazdasági évre járó haszonbéri ösz- 
szeg harmadik negyede a f, évi julius 1 nap­
ján válik esedékkessé. Felhívom a kishaszon- 
bérlőket, hogy a haszonbéri összeget a jel­
zett napig annyival is inkább fizessék be, 
mert késedelmes fizetés esetén minden meg­
kezdett hónap után 1 százalék késedelmi ka­
matot kell fizetniük.

Szentes, 1925 junius hó 27.
2806 Dr Négyes! Imre polgármester.

Újabb áresés 1

kárpitos DÓCZI IMRE díszítő
SZEGEDj^^JCálla^Albert-utca^^szám.

Készit: ottoman, matrac, függöny, ágy és asztal­
terítőket a legjobban. Bőr-, gobelin- és moket 
uriszoba garnitúrákat a legszebben. Börbutorok 
átfestését felelősséggel, saját találmányu fotel­

ágyat a legolcsóbban. 2744
TESSÉK MEOOYÖZÓ D N II

Valódi nagykőrösi ba­
rack pálinka 1 liter , . K 
Tokaj vidéki 2 éves bor K 
Málnaszörp 1 liter . . K 
Valódi Diana sosbor-
szesz 1 üveg................ K
Burnsah rizs 1 kg. . . K 
Denaturált szesz 1 liter K 
Szavatolt tiszta firnis 
1 kliogramm K
Svéd gyufa 1 csomag K
Minden egyébb áruk legolcsóbban

60.000
20.000
48.000

13.000
10.000
20.000

30.000
4.800

kaphatók:

Szépe Antal üzletében.

Legjobb
"äa“"u szőri és tisztító rostáh 
legolcsóbban iMMOinmiL,
Zrínyi-utca 19. (Sarkadi asztalos féle ház.)
Javításokat szakszerűen készit !

4774—1925 szám.
Hirdetmény.

A tiszaparti és a Körös oldalokon ter­
mett suhát a városi tanács f. évi julius hó 
20 napján a helyszínen nyilvános szóbeli ár­
verésen eladja.

Az árverés a Tiszaparton a szegvári 
határfelöl kezdődik a megjelölt napon reggel 
7 órakor és folytatólagosan tart a Tisza 
szentesi határáig, a tiszaparti suha árverés 
befejezésével azonnal megkezdődik a Körös 
oldali suha árverés.

Az árverési feltételek előzetesen a gaz­
dasági tanácsnoki hivatalban megtudhatók.

Kelt Szentes város tanácsának 1925. 
évi junius hó 10-ik napján tartott üléséből.
2741 Városi Tanács.

INGATLANOK
VÉTELÉT ÉS ELADÁSÁT.

PÉNZKÖLCSÖNT
be táblázásra olcsó kamatlábbal közvetít

Dr SALGÓ BÉLA
O. F. B. által eng. ingatlanforgalmi-irodája

— 1 SZEGED. ===—
Kölcsey-utca 10. (Wilheim banh hel
-------!FC...............TELEFON : 9-84. TELEFÓN :°9-84
BERLINI VIKTÓRIA ÁLTALÁNOS BIZTO­
SÍTÓ TÁRSASÁG VEZÉRÜOYNÖKSÉOE.

FÁJÓS LÁBAKRA
cipőket készítek ludlalq, fagyás,
izzadás, bütyök ellen
újfajta könnyű asbestes gyógy-

350 ezer koronáért
N Y Á R Y mticipész
BUDAPEST, Szondy-u. 25. E címet tessék eltenni.
Mértékül lábkörrajz elegendő. 2745

MEGÉRKEZTEK . .
a legszebb nyári újdonságok: HŐI SZOV010K (11111(1011 SZlfl"

ben, gyapjú, delain a legújabb mintákban,
epange kelmék és még sok más újdonság. A lehető legolcsóbb árban.

Biró Dezső, báró Harucker-utca 17. szám.

144 szám.

II hentesI flutú-Szállitási g. T.

Mázsák ;sä? háztartást mérlegeli, szerszám, csavaráruk, 
é.orRí,.°r" vassodranyoh, sodronyszegek, olaj ás
gápzsiroh, ítl?.“" fedéllemezek, {&»„ , . . .
védjegye kószák, háztartási öntött ás zománcozott cdényoli.
Teljes leszállított árban kaphatók:

Grossmann Lajos és Fia cégnél.

2691

Meghirdetem,
junius 30 (kedd) délelőtt 9 

órai kezdettel ecsetek, kefék, szőrtépő­
gép és házibutorok Árpád-utca 6, 
azután Lakos-utca 18 szám alatt 
bírói árverésen eladatnak.

Dr Csák Gyula
2812 ügyvéd.

ALFÖLDI UJSAO 5 oldal.

felszámolás alatt álló cég folyó évi junius 
hó 21-én tartott közgyűlésén az alábbi ered­
mény- és mérleg-számla lett a közgyűlésnek 
bemutatva, mely egyhangúlag elfogadtatott.

Vagyon IWérlBj
Készpénz 2.972.037 
Részvényesek­
nek előre kifiz. 4.500.000

7.472.037

-számla Teher

Alaptőke 1.500.000
Tartalékalap (elő­
ző évi nyerem.) 5.266.718 
....... ők •Hitelezők (fo­
lyamatban lévő 
peres ügyekre 
tart)
Nyeremény

200.000
505.319

7.472.037

Veszteség EPEdiltóliy-SZánila Nyereség

Apró alkatré­
szek eladásából 121.000 
Kamatokból 3.361.369

Irodai és üzleti 
költségek 307.450
Ügyvédi 955.000
Udvarhasználat 
és helyreáll. 621.000
Adó 988.600
Rendőrs. bűnt. dij 105.000 
Nyeremény 505.319

3.482.369 3.482.369

Szentes, 1924. december 31.
Bartha Sándor, félsz. b. tag. Simkö Ignác 
felsz. b. tag. Nagy József, félsz. b. tag. 
Reisz József, félsz. b. tag. Brüll Ferenc, 
félsz. b. t. Németh Jenő félsz. b. tag. Hor­

váth István, félsz. b. tag.
Megvizsgáltuk a könyveket, összehasonlítot­

tuk és azokat rendben találtuk.
Szentes, 1924 évi december 31.

. -a, -ő b. tag.
felügyelő b. tag. Balázs Dezső fe
Friendt Lajos felügyelő b. tag. Biró Dezső

felügyelő b. tag.

kJ
K

Tenisz, házi és utcai cipők 75.000
Bőrszandálok egyes párok . 50.000
Bőrcipő.................. 190.000 K
Tennisznadrág........ 125.000 K

SCHÄFER cégnél KSSÄBl
125—36 szám. — Vidékre utánvéttel. 2786?

Szentes város polgármesterétől, 
5411 —1925. szám.

Hirdetmény.
Szentes város képviselőtestülete az ut­

cai legeltetést eltiltotta. Felhívom eunélfogva 
a város közönségét, hogy az utcai legelte­
téstől tartózkodjék, mert intézkedtem, hogy a 
mai naptői kezdve az utcán legeltetett jó­
szágok a városi bitang akolba behajtassa­
nak s a tulajdonosok szigorúan büntetes­
senek. Az utcán legfeljebb a csirkét szabad 
taitani.

Szentesen, 1925. junius hó 27.
2804 Dr. Négyes! Imre, polgármester.

Bírói árvorés0n
eladatnak

julius 1-én szerdán d. e. 10 úraahor
Vekerzug 3. szám alatt különféle jószá­

gok és bútorok,

julius Z-án, csütörtökön d. e. fél 10
órakor Deák Ferenc-utca 88 szám alatt 
pedig egy fakanapé és egy varrógép.

Dr. Czukermann Andor ügyvéd.

kötények blú­
zok, munkás 
ingek, fiú öl­

tönyök, leányka ruhák stb. készen állandóan 
kaphatók

női szabónál III. kér.
13 szám

hetipiacé« napon a piacon. 2401

Női ruhák
tönyök, leányka ruhák s 
kaphatók

Bajomi N. Lajosné zr^-mca
alatt és hetipiacos napon a piacon.



Pi vásárló közönség figyelmébe!
Kérem legszebb nyári 
újdonságaim megtekintését I

Legszebb cérna grenadinok és színtartó
voalok, kartonok, festők és cérna zeflrek 

már 28.000 koronától.- - - - - - 1 1 -
Finom kelengye 
vászon és silón 

16.000 koronától.

Egész finom 
kétszer festő 

babos.
- - - - - - 1- - - - - i L-

1 Gyapjú-szövetek és epongeok.
Nagy választékban a legoicsooo erűim 
árusiitatnak. Valódi svájci libertinek 18.000 K.

Kecskés Lászlónál
a Vásár-téren. 2734

M6gnyilt a gazdák és iparosok 
találkozó helye, a

Kaszinó
kerthelyisége

ahol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hütött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima 
kecskeméti aaa koronáért 

borok li.UUU kaphatók.
Tornádó zónák 1 Állandó kuglipálya I

IFI SDÚS JÓZSEF, vendéglős.

la. M. Á. K. 
portland cement

friss állandóan nálam 
kapható, kőpor, gránit, kő­
dara, beton csövek, vájuk, 
kerítés oszlopok, lábazati kö­
vek, mtikőáruk.

Cement-cserép
kedvező fizetési feltétellel!

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt

A közelgő szeszfőzőéi idényre tekintettel leg­
magasabb napi áron vesz cefrének való teljesen
érett, csomátlan cseresznyét.
Átvesz cefrét pénzért, vagy részfőzésre. — 
Gyümölcs átvétel kezdete junius 11. Átvétel 

ideje délután 6 órától.
Mindenkit figyelmeztetünk előre az eper- 
gyüjtéere. Bodzát és thuját becsüljük meg.

Elsőrendű gépsiij,
vízmentes ponyva

minden méretben,

denaturált szesz
kaPhat^-; Simkó Ignácz
bőr- és cipészkellékek kereskedésében, ágostai 

evangélikus templom mellett. 2704 
Ugyanott egy üzlethelyiség aug. 1-e kiadó.

Petőfi szálloda kerthelyisége
Nagy halvacsorával egybekötött

KIRINYl ISTVÁN zeneszerző vezetésével.

MULATSÁGOS-EST
a P e t ő f i-k e t r b e n folyó hó 27-én, szombaton este.

Állandóan frissen csapoltSajti készítménye cukrász; jeggsM! Szent János sör!

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos rnhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. Isk. épület

Cséplésre
elsőrendű

Porosz-szén
kedvező fizetési feltéte-
lek mellett legjutányo- 
sabb áron kapható;

Hornis Zsigmond és Márton R.-T.
fatelepén. Kalauzál utca, 2445

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékbar^Jegolcsóbban

Kalap alakítások jutányos árban készülnek! Q!m. iS. bérház.
Gazdálkodókés gazdasági munkások figyelmébe I

Pólya LajosKKn!
Aratási munkákban i t o 1 á r |f k ' 
a legolcsóbb Halai UK.
1 liter Söprő pálinka . K 46.000 
1 liter Törköly . . . K 46.000
1 liter Barack párlat . K 54.000
1 liter Szilvórium. . . K 54.000
1 liter Tea-rum . . . K 48.000
1 liter Ó-bór . . . K 14.000
Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

Mentöszekrényét

mielőtt felszerelné, kérjen 
árajánlatot. Az árak olcsó­
sága felől szerezzen meg­
győződést a

TAPrt rn drogériában,
1 UI I LIlll SZENTES.

SÍRKŐ raktárral bőuitettem ki temetkezési vállalatomat.
_ _  ö legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern

suéd és szűrke gránit köueimet.
Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sújtott család, ha meg­

tekinti az alább hirdetett készleteket:
I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó 
selyem párna, koszorú szalaggal, összesen
Ércállásu fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, 
lepedő, koszoiu szalaggal, fejfa, összesen
Ércállásu fakoporsó, fodros papir szemfödél, párna, 
lepedő, koszorú szalaggal, kereszt, összesen

párna, lepedő,

2,ooo.ooo 

600.000 
400.000

Sima
fejfa,

fakoporsó, papir 
koszorú szalaggal,

szemfödél,
összesen Soo.ooo

koronától.
Minden ravatalozás a legdíszesebb székekkel és üveges gyász­
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz. 
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.



144 szám.

Karcsú és finom lesz a bokája!
a CLARKS-féle párisi

BANDES „L“ 
testszinti gumimtekercs 

használata által.
Párja : 150 ezer korona.
Láthatatlan a harisnya alatt. 
Kapható minden jobb gyógy­
szertárban és drogériában. 
Óvakodjon silány utánza­

toktól !

ZSOLDOS SÁNDORBUDAPEST
VII. kér. Rákóczi-ut 74. Telefon szám J. 16—58.
Óvakodjunk a silány utánzatoktól!

3964—1925 szám.
Hirdetmény.

A városi hivatalszolgák, kézbesítők stb. 
részére szükséges összesen 50 (ötven) pár 
csizma elkészítésére a városi tanács zárt 
ajánlati versenytárgyalást hirdet.

Az ajánlatok benyújtásának határideje 
1925 évi julius hó 7 napjának délelőtt 11 
órájában áliapittatik meg.

A csizmák elkészítésére vonatkozó fel­
tételek a gazdasági tanácsnoki hivatalban 
tudhatók meg.

Kelt Szentes város tanácsának 1925 
junius hó 17 napján tartott üléséből.
2740 A városi tanács.

ZSOLDOS 
magán tanfolyam
Budapest, VII. kér. Dohány-utca 84 sz. 
Telefon: J. 124—47 sz. Az ország leg­
régibb és legismertebb előkészítő intézete.

▼
A legjobb sikerrel Részit elő 
középiskolai magánvizsgákra, 
érettségire vidékieket is!

Részletfizetési kedvezmény! 
Teljes anyagi felelősség!

Építtetők figyelmébe!
Tisztelettel értesítem a nagyrabe-
csült építtető közönséget, hogy uj 
építkezéseket, javításokat és átala­
kításokat úgy a város bel-, mint 
külterületén szakszerűen és a 
legjutányosabb áron vállalok I 

Tervet és költségvetést díjtalanul készítek I
V. SZŰCS ISTVÁN
kép. kómives mester, Nyiri-utca 15 szám.

Csépléshez
román bükk tűzifát, 
porosz szenet &g„olcÄt
vagontételben a

Prosylvánia r. t. SSSf’aí:
Sürgönyeim : Contfa, Budapest. 2483

Megbízója részére keres őszi átvételre Pest, | 
Csongrád, Csanád és Békés vármegyékben

250-500 holdas bérletet
Dr. SALGÓ BÉLA O. F. B.
által engedélyezett ingatlan forgalmi irodája. 
SZEGED, Kölcsey-utca 10. sz. Telefon 9—84

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és Ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám1 ________

Hirdessen az „Alföldi Újságában.

ALFÖLDI ÚJSÁG 7. oldal.

Hoffmann Jakab és Fia áruháza Szentes.
Megérkeztek a világhírű

POPPER-WESELS ÉS BATTA
féle divatos fehér, fekete, szürke vászon férfi és női gyermekcipők

55 ezer koronától feljebb.
Fürdő sesonra divatos női fürdő ruhák, sapkák és cipők.
HÜCKEL-BOSSI nyúlszőr és szalma panama kalapok.
Nagy választékban kaphatók leszállított árakon Francia Epons, Gre­
nadin, Liberti, Batiszt, Karton, Festő és Féldelinek, Sifon, Vászon, 

Férfi és Női gyaju- és mosó szövetek.

diviaétSosiUs”abás 4oo ezer koronától feljebb. 

Gyógynövényeket, £6zr8éfak.f
pacs-, bodza- és ökörfarkkórvirágot-, belen- 
dek-, maszlag-, fehér üröm-, kerekmályvalelet,

anyarozst, kőrisbogarat
és minden egyéb gyógynövényt, továbbá 
mustár-, édes kömény- és ánizsmagot,

borkövet áBT"

Hydroflora Rt.
BUDAPEST,IV. Váci-u. 20. Sürgönyeim: ARUNDO 
Budapest. Kérünk mintázott árajánlatot 1

Homokon jől bevált
magánjáró motoros

cséplőgarniturák és
íririmtr előnyős fizetési felté- 

irdtVlUIUlX telekmellett kaphatók

Orbis Műszaki H. T.
SZEGED, Tisza Lajos körút 52.

Telefon: 7—54. 2743

RÉSZLETFIZETÉSRE
újból haphatób a

SINGER VARRÓGÉPEK
fffffgPffL VqqpfatiP * PFS7\E TjfH

Megbízott:
Rónai László
Klauzál utca 34. sz.

Komis Zsigmond és Márton Bt
Klauzál-utcai fatelepén
Bognárfa állandóan raktáron 1 Telefonnám: ez.
Faszén a napiámál jóval olcsóbban kis és nagy mennyiségben kapható

Ha jó és Af»Á| akar, vásároljon 
pontos VI <ww és javíttasson

40 Jámbor-nal
Arany, ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút tanulónak felveszek.

Szeptemberi érettségire, összevont magán­
vizsgákra előkészít teljes anyagi felelős­

séggel vidékieket is a

BOROSS-GÁRDOS tanintézet,
Budapest. Rákóczi-ut 57-a. — Kiváló jegyzetek I 
Tisztviselőknek kedvezmény. — Válaazbélyeg csa­
tolandó. - 2168

ROZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 szám 

Javítások jótállás mellett készülnek 1

Raktáron van minden jobb gyártmányú

fali, asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben,! továbbá

zseb éS karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

i, gyűrd, férfi és női láncok, .függelékek i 
olcsó és tartás kivitelben, ajándéknak igen

1. Chinaezüst
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Schwartz Antal szövet, selyem és vászon áruháza Szentes.
----- ■ ■ Kossuth-utca 10szám. Dr. Reis-ház. ===========;-----1

Ne dobja hl pénzét
mindenféle rossz, selejtes áruért, mert 
most már jó árut is aránylag olcsón 

vásárolhat I

Tekintse meg vételkényszer nélkül közismert elsőrendű 
minőségű árukkal dúsan felszerelt üzletemet és meg fog 
győződni hirdetésem valódiságáról, hol mindenféle cikk­
ben a legszebbet, legujabbat és legjobbat olcsó, szabott 

árak mellett vásárolhatja.

E rovatban egy 15 szóig 
terjedő apróhirdetést 6000 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 600 korona.

APRÓ HIRDETÉSEK Minden előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha­
vonként négyszer telje­
sen ingyen közölhet

Jó házikenyér, I. rendű lisztek, korpa,
dara stb. állandóan a legolcsóbb ár­

ban beszerezhető Dorogi Zsigmond tiz- 
I. Si

ege
Zsi

létében Jövendő-utca 1. Sütödéje kenye­
ret sütésre elfogad. Vetés ideje reggel 
7 óra.___________________________ 2490

Alsóréten hat részlet beherézett föld 
egy vagy két tagban is eladó. Érte­

kezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd 
irodájában. 2386
T«oldos R. T. (kenyérgyári) részvények 

és egy szép lapos ezüst óra eladó. — 
Cím a kiadóban. 2265

Felsőrész lyukasztó gép, részletfizetésre is 
eladó Soós-utca 35 szám alatt. 2779

Kflfi drb tetőcserép, egy jégszekrény, ftir- 
dőkád, 1 vég kátránypapir, folyosó 

ablak, üzleti pultos álvány van eladó Bocs- 
kai-utca 11 szám alatt. 2630
CyObafestő munkát mélyen leszállított ár- 

ban vállalok Tarnóczi László szobafestő 
mester I. Kurczaparti-utca 14 szám. Egy jó 
fiú tanulónak felvétetik. 2648
elsőrendű fél háziföldemet házért elcse- 

rélném. Cim: Kálvária temetői csősz­
ház. 2686
Myitott féderes hintó, 500 kilós mázsa ol- 
A ' csó árban eladó Széchenyi utca 57 sz. 
alatt. 2696
Ara javítást olcsón és pontosan végez Jám- 
v bor N. Imre órás a Nyiriközben. 2646

Alsóréten a városhoz közel 14 kishold föld 
*“■ három évre haszonbérbe kiadó. Értekezni 
lehet Vecseri-utca 15 szám alatt. 2738
pábiánban 28 hold föld tanyával haszon- 
1 bérbe kiadó. Értekezni lehet Pintér-utca 
11 szám. Ugyanott szalonna van eladó. 2755
pgy gramofon 50 darab lemezzel együtt 

olcsón eladó Daru-utca 8 sz. a. 2674

Rákóczi-utca 149 szám alatt cipésznek
VflllS irontiolr «ln/4AJ^való szabódeszkák vannak eladók. 2663

Czéchenyi-utca 146 szám alatt ablakok, ágy™ 
^ sublótok vannak eladók olcsó áron. 2775
7öldfa vendéglő teljes felszereléssel vagy 
** anélkül is és ugyanott mindenféle házi 
és konyhai felszerelés együttesen vagy dara- 
bonkint is és hordók kisebb nagyobb meny- 
nyiségyben eladó elköltözés miatt. 2783
IZisér utca 26 számú ház eladó. Értekezni
**■ lehet ugyanott. 2771
I Tj búzáért is kaphatók uj és javított ros-
v ták Szamosközi Lajosnál IV. Soós-utca 
6. sz. Rossz rostákat kijavítok. 2678
A Kasza utca 19 számú ház jutányos

árért eladó. Értekezni lehet a fenti 
szám alatt. 2694
Dutorozott külön bejáratú szoba magányos 
^ úriembernek kiadó. Klauzál-u.14. 2767
Magyobb mozigép, egyesületek, körök, is-
' koják számára kiválóan alkalmas, majd­

nem uj állapotban, szénvilágitással, filmek­
éi, vagy *nélkü|, jutányos áron eladó. Nem 
játékszer. Cim megtudható a kiadóhivatal-
ban-___ 2692

flimtiá yflimi polgári iskolai ta-
VJllllliaZlUIIIl, „ülök tanítását,
pót-, javító- és felvételi vizsgára való elő­
készítését a szünidőben elvállalom, Fodor, 
Klauzál-utca 24. szám. 2728
Cáfrány Mihály-utca 34 szám alatti ház, 

azonnal elfoglalható lakással, eladó. Ér­
tekezni lehet Hékéd 2 szám alatt. (Szél­
malom.) 2740
99 hold föl tanyával 3 évre kiadó. Ér- 

tekezni lehet Pollák Gézával, Kis- 
piactér. 2787

pgy egyszerű lakás konyhával kiadó. Ér- 
tekezni lehet Iskola-utca 2 sz. 2749

Molnár Imre kovácsmesterhez bognárse- 
1T1 géd darab számra állandó munkára fel­
vétetik. 2680
Aratógép, kocsi, tüköreke, vetőgép, kere- 

kés gereblye, ekekapák eladók Szürszabő
utca 3 szám alatt 2722

Magyörvény utca 21. számú ház eladó, 
1 ” villany és ártézikut bevezetve. Értekezni 
lehet ugyanott. 2726
IZirályságon 7 hold, Mucaiháton 20 hold 

föld árendába kiadó. Értekezni lehet 
Nyiri-utca 31 szám alatt. 2733

Hirdetése eredménnyel jár, 
ha lapunkban hirdet.

jövendő-utca 11. számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott. 2737

TTüzi fecskendő, 6 HP benzinmotor, szárny- 
1 szivatyu és használt épületfa van eladó 

Simkónál Sarkady N. Antal-u. 1. 2705
pgy keményfa üvegszekrény, egy ruha- 

szekrény és két öltöny fiuruha eladó 
Báró Harucker-utca 10 sz. alatt. 2736
Cséplőgépekhez mentőszekrény felszerelé- 
, sek a kiséri patikában szerezhetők be. 
Ugyanott biztos hatású patkányirtó szer 
kapható. 2572
I/’ettős ekefej eladó. Megtekinthető I. Kiss
** Bálint-utca 10 szám alatt. 1791
C«éplő és épület munkát elvállal Btisi Imre 

épület és bútor asztalos Nagyörvény­
utca 93. 2747
I egolcsóbban készíttethet térfi és gyermek 

öltönyt Kuti férfiszabónál, Dózsa-köz 4 
szám alatt. 2634
IZisér-utca 34 számú ház eladó, vagy föld-

, ért elcserélendő. Értekezni lehet a fenti 
szám alatt. 2606
I ószerszámok és minden e szakmába vágó

munkák javítások ostoráruk, lószerszám 
kenő halzsir Kovács Ferenc szíjgyártónál 
Bartha János-utca 28 szám alatt kaphatók.
Dálint-utca 9 szám alatt dupla ablakok és 
7* ajtók (üveg táblákkal), pince-, padlás- 
és tapéta ajtók eladók. 2657
piadó vagy kiadó Kajánon 22, Belsőecse-

ren 51 hold föld, vontató kerekek. Ér­
tekezni lehet Bartha János-utca 26. 2789

Használt konkolyozó, festékdarálö, vető- 
11 géprész, létraoldal, rostélytalicska, mán­
gorló és cséplőgép asztallap rendkívül olcsó 
áron eladó Széchenyi Gőzmalom telepén. 2695
I/'ifutó, vagy ehhez hasonló állást keres 12 

éves gimnazista fiú. Cim Nagyörvény­
utca 64. szám. 2784
Magyhegyen levő 1800 H-öl gyümölcsö- 

met rajta levő lakóépület és hizlalóval 
1925. évi október hó 1-től bérbeadóm. — 
Károlyi József. 2793

Kiadó földek. Fábiánban 48 kishold, vala­
mint 30 kishold, Nagykirályságon pedig 

23 kishold föld negyedéből, esetleg feléből 
kiadó. Értekezni lehet vasárnap és hetipiacos 
napokon Szent Anna utca 3, egyéb napokon 
Fábián 145 szám alatt, az állomás mellett

pgy ház, központhoz közel, melyben 3 
*■"' szoba, 2 konyha, speiz, kamra van, üve­
gezett folyosóval, viz, villany bevezetve, kert 
és köves udvarral elköltözés miatt sürgősen 
eladó. Csongrádon három hold szőlő ter­
méssel együtt eladó. Értekezni lehet Sáf­
rány Mihály utca 44. sz. alatt. 2791
JJaszonbérbeadó Magyartésen 216 kishold 
*■ * föld. Értekezni lehet ma és holnap Tóth 
József-utca 37 szám alatt. 2797

7000 darab UÍ vá|y°g van eladó Kla-
IVVV uzál utca 10 sz. alatt. 2798
Trágyát kihordásáért keresek Tóth József-
1 utca 58. Ugyanott jó száraz tengeri és 

árpa van eladó. 2800
l/’ovács segéd felvétetik Vásárhelyi utca 21 
**■ szám alatt. 2794
Derekháton 5 háziföld tanyával együtt ha- 

szonbérbe kiadó. Értekezni lehet Vásár­
helyi utca 21. szám. 2795

Magyobb mennyiségű töltésnek való föld 
1 * kapható Tóth József utca 51. a. 2802

Tóth József-utca 51 sz. ház kedvező fel— 
1 tételekkel eladó. 2803

Ifiss Sándor örököseinek Horváth Gyula- 
utca 20 számú házuk eladó. Értekezni 

lehet a fenti szám alatt, vagy pedig Bartha 
János-utca 19 szám alatt. 2807

önkéntes árverés. Junius 29-én reggel 7 
.órai kezdettel önkéntes árverést tartok 

Kaján 66. szám alatti tanyámon. Eladatnak 
gazdasági szerszámok, ekék, boronák, hen­
ger, vetőgép, lószerszámok, szekerek, kocsik 
stb továbbá csikók, lovak, tinók és üszők, 
újkori fizetésre is. Kristó N. József. 2808
0_0 gimnazista fiúnak iskola idő alatt 
Ä kosztot és lakást adok. Értekezni le­
het Szent Anna-utca 8. 2810

ÓCSKAVASAT
rezet, ólmot és egyéb fémeket a 
legmagasabb nápi áron vásárolok.

Gyüjtötelep:

Szűrszabó Hagy Imre-utca 3 szán.
.Alföldi Újság* könyvnyomdavállalat, Szentes. 1926. - Felelős vezető: Pataky Ferenci


